

OBSAH

I	JAK SE STALO, ŽE TRUHLÁŘ MISTR TŘEŠNIČKA NAŠEL KUS DŘEVA, KTERÝ PLAKAL A SMÁL SE JAKO DĚCKO	7
II	MISTR TŘEŠNIČKA DARUJE POLENO SVĚMU PŘÍTELI GEPPETTOVI A TEN SI Z NĚHO VYŘEŽE ZÁZRAČNĚHO PANÁČKA, KTERÝ DOVEDE TANCOVAT, ŠERMOVAT A DĚLAT KRKOLOMNÉ SKOKY	10
III	PO NÁVRATU DOMŮ ZAČNE GEPPETTO HLEDAT VYŘEZÁVAT PANÁČKA A DÁ MU JMÉNO PINOCCHIO. PRVNÍ PINOCCHIOVA ULÍČNICTVÍ	14
IV	SETKÁNÍ PINOCCHIA S MLUVÍCÍM CVRČEKEM. UVIDÍME, JAK JSOU ROZPUSTILÍ CHLAPCI NERADI, KDYŽ JE NĚKDO MOUDŘEJŠÍ NAPOMÍNÁ	19
V	PINOCCHIO MÁ HLAD, NAJDE VAJÍČKO A CHCE SI JE USMAŽIT, ALE KDYŽ JE V NEJLEPŠÍM, ULETÍ MU SMAŽENÉ VAJÍČKO OKNEM	22
VI	PINOCCHIO USNE U OHŘÍVADLA A DRUHÝ DEN RÁNO SE PROBUDÍ S UHOŘELÝMA NOHAMA	24
VII	KMOTR GEPPETTO SE VRACÍ DOMŮ A DÁ PANÁČKOVÍ SNÍDANI, KTEROU SI CHUDÁK PŘINESL SÁM PRO SEBE	27
VIII	GEPPETTO ZHOTOVÍ PINOCCHIOVI NOVÉ NOHY A PRODÁ VLASTNÍ KAZAJKU, ABY MOHL PANÁČKOVÍ KOUPIŤ SLABIKÁŘ	31
IX	PINOCCHIO PRODÁ SLABIKÁŘ, ABY SE MOHL PODÍVAT DO LOUŤKOVÉHO DIVADĚLKA	34
X	LOUŤKY POZNAJÍ SVĚHO BRATŘÍČKA PINOCCHIA A SLAVNOSTNĚ HO UVÍTAJÍ. ALE KDYŽ JSOU V NEJLEPŠÍM, VCHÁZÍ LOUŤKÁŘ OHŇOJED A PINOCCHIOVI HROZÍ NEBEZPEČÍ, ŽE TO S NÍM ŠPATNĚ SKONČÍ	38
XI	OHŇOJED KÝCHNE A ODPUSTÍ PINOCCHIOVI, KTERÝ PAK ZACHRÁNÍ PŘED SMRTÍ SVĚHO PŘÍTELE ŠAŠKA	42
XII	LOUŤKÁŘ OHŇOJED DARUJE PINOCCHIOVI PĚT ZLAŤÁKŮ, ABY JE DONESL OTCI GEPPETTOVI,	

	ALE PINOCCHIO SE NECHÁ PŘEMLUVIT LIŠÁKEM A KOCOUREM A ODEJDE S NIMI	46
XIII	HOSTINEC U ČERVENÉHO RAKA	51
XIV	PINOCCHIO NEUPOSLECHL DOBRÉ RADY MLUVÍCÍHO CVRČKA, A PROTO UPADNE MEZI LOUPEŽNÍKY	54
XV	LOUPEŽNÍCI PRONÁSLEDUJÍ PINOCCHIA, A KDYŽ HO DOHONÍ, POVĚŠÍ HO NA VĚTEV VELIKÉHO DUBU	57
XVI	MODROVLÁSKA DÁ PINOCCHIA SUNDAT SE STROMU A PŘIVĚZT, ULOŽÍ HO NA LŮŽKO A POVOLÁ K NĚMU TŘI LÉKÁRE, ABY SE DOVĚDĚLA, JE-LI ŽIV NEBO MRTEV	60
XVII	PINOCCHIO SNÍ CUKR, ALE NECHCE LÉK. KDYŽ VŠAK VIDÍ, ŽE SI PRO NĚHO PŘÍCHÁZEJÍ HROBAŘI, LÉK VYPIJE, PAK ZALŽE A ZA TREST MU POVYROSTE NOS	65
XVIII	PINOCCHIO SE ZNOVU SETKÁ S LIŠÁKEM A S KOCOUREM A JDE S NIMI ZASÍT SVÉ ČTYŘI ZLATÁKY NA ZÁZRAČNÉ POLE	71
XIX	PINOCCHIO JE OKRADEN O SVÉ ZLATÁKY A ZA TREST DOSTANE ČTYŘI MĚSÍCE VĚZENÍ	76
XX	PO PROPUŠTĚNÍ ZE ŽALÁRE SE PINOCCHIO ODEBERE DO DOMKU VÍLY, ALE CESTOU POTKÁ STRAŠLIVÉHO HADA A NAKONEC SE CHYTÍ DO PASTI	80
XXI	PINOCCHIA CHYTÍ ROLNÍK A DONUTÍ HO, ABY MU DĚLAL HLÍDACÍHO PSA U KURNÍKU	83
XXII	PINOCCHIO OBJEVÍ ZLODĚJE A ZA TO, ŽE VĚRNĚ HLÍDAL, JE PROPUŠTĚN NA SVOBODU	86
XXIII	PINOCCHIO OPLAKÁVÁ SMRT KRÁSNÉ MODROVLÁSKY. PAK NAJDE HOLUBA, KTERÝ HO DONESE NA MOŘSKÉ POBŘEŽÍ, KDE SE PANÁČEK VRHNE DO VODY, ABY PŘÍSPĚL NA POMOC SVĚMU TATÍNKOVI GEPPETTOVI	90
XXIV	PINOCCHIO SE DOSTANE NA OSTROV PŘIČINLIVÝCH VČEL A NAJDE OPĚT VÍLU	97
XXV	PINOCCHIO SLÍBÍ VÍLE, ŽE BUDE HODNÝ A ŽE SE BUDE UČIT, NEBOŤ HO UŽ OMRZELO BÝT PANÁČKEM A CHCE SE STÁT ŘÁDNÝM CHLAPCEM	103

XXVI	PINOCCHIO JDE SE SPOLUŽÁKY NA MOŘSKÉ POBŘEŽÍ, ABY SE PODÍVAL NA STRAŠLIVÉHO ŽRALOKA	106
XXVII	VELKÁ RVAČKA MEZI PINOCCHIEM A JEHO DRUHY. JEDEN Z NICH JE PORANĚN A PINOCCHIA ZATKNOU ČETNÍCI	109
XXVIII	PINOCCHIOVI HROZÍ NEBEZPEČÍ, ŽE BUDE USMAŽEN NA PÁNVIČCE JAKO RYBA	116
XXIX	PINOCCHIO SE VRÁTÍ DOMŮ K VÍLE, KTERÁ MU SLÍBÍ, ŽE UŽ PŘÍŠTÍHO DNE PŘESTANE BÝT PANÁČKEM A STANE SE CHLAPCEM. NA OSLAVU TÉTO UDÁLOSTI SE CHYSTÁ HOSTINA, KDE SE MÁ PODÁVAT BÍLÁ KÁVA	121
XXX	PINOCCHIO SE NESTANE CHLAPCEM, ALE ODCHÁZÍ TAJNĚ SE SVÝM PŘÍTELEM KAHÁNKEM DO TRAMTÁRIE	129
XXXI	PO PĚTI MĚSÍCÍCH RAJSKÉHO ŽIVOTA ZPOZORUJE PINOCCHIO S VELKÝM ÚŽASEM, ŽE MU ROSTOU OSLÍ UŠI, A STANE SE Z NĚHO OPRAVDOVÝ OSLÍK S OGASEM A SE VŠÍM OSTATNÍM	134
XXXII	PINOCCHIOVI NAROSTOU OSLÍ UŠI, POTOM SE PROMĚNÍ V OSLÍKA A ZAČNE HÝKAT	141
XXXIII	KDYŽ SE Z PINOCCHIA STANE OPRAVDOVÝ OSLÍK, ODVEDOU HO NA PRODEJ A KOUPI HO ŘEDITEL CIRKUSU, KTERÝ HO NAUČÍ TANCOVAT A PROSKAKOVAT OBRUČÍ. ALE PŘI JEDNOM VEČERNÍM PŘEDSTAVENÍ PINOCCHIO ZCHROMNE A PAK HO KOUPI NĚJAKÝ ČLOVĚK, ABY SI Z NĚHO UDĚLAL KŮŽI NA BUBEN	147
XXXIV	OSLÍKA VHOZENÉHO DO MOŘE SEŽEROU RYBY PINOCCHIO SE OPĚT STANE DŘEVĚNÝM PANÁČKEM. KDYŽ VŠAK PLAVE PRYČ, ABY SE ZACHRÁNIL, POHLTI HO STRAŠLIVÝ ŽRALOK	154
XXXV	PINOCCHIO SE V TĚLE ŽRALOKA SHLEDÁ... S KÝMPAK ASI? PŘEČTĚTE SI TUTO KAPITOLU A UVIDÍTE!	161
XXXVI	PINOCCHIO KONEČNĚ PŘESTANE BÝT DŘEVĚNÝM PANÁČKEM A PROMĚNÍ SE V CHLAPCE	167